

Los gobiernos de Berlín y Moscú han decidido concertar un pacto de no agresión

El Progreso

DIARIO DE LUGO

Martes 22 de Agosto de 1939
AÑO XXXII-NÚM. 13.471

Año de la Victoria

Oficinas y talleres: J. A. Primo de Rivera, 4
Telef. 55-Apartado, 5

EDITORIAL

La obra de los campamentos juveniles

Actualmente existen en nuestra provincia dos campamentos de las Organizaciones Juveniles. Uno en Sargadelos, donde se hallan las muchachas, y otro en Ribadeo, donde están los jóvenes.

La obra de los campamentos, que dista mucho de las antiguas colonias escolares, cumple en la actualidad un doble fin: el del descanso corporal y mejoramiento de la salud de los jóvenes, y el de inculcar en los mismos el espíritu de la disciplina.

Las antiguas colonias escolares—montaña y playa—cumplían el noble fin de llevar al campo o a la orilla del mar a los niños enfermos o a los que pudieran serlo en plazo breve. Caritativa obra en la cual han cooperado muchas personas, conscientes de la necesidad de las mismas.

Pero en los actuales campamentos, la estancia en los mismos tiene algo de premio para el que en ellas reside, y tiene al mismo tiempo algo de sacrificio, ya que en los campamentos se labora intensamente con una labor adecuada a la vida de los mismos.

Prácticas religiosas, bajo la dirección de un sacerdote. Prácticas de cultura física, bajo la dirección de una persona perita. Lecciones de diversas ciencias, bajo la dirección de personas aptas para ellas.

Y, por encima de todo, la disciplina, que obliga a que cada una de las personas que se hallan en el campamento se sujete a un reglamento determinado, y a que cada una de ellas sepa que de la rigida observancia de estas reglas depende el perfecto funcionamiento de toda la organización. Lección que, trasladada luego a la práctica ha de servir para que los jóvenes de los campamentos sepan que para la Sociedad y para la Patria es también indispensable la disciplina.

Por otra parte, son jóvenes afiliadas las que llevan la administración, la contabilidad, la dirección de los varios servicios, haciendo que así puedan estar dotados de un espíritu económico, que no suele actualmente encontrarse en la juventud, y mucho menos en la edad en que los jóvenes son huéspedes de los campamentos.

Por muchas otras razones debemos elogiar esta obra. Por hoy basten apurar estas razones, para que todos se dispongan a prestar su cooperación a la misma, seguros de que con ello cumplen un servicio que, a la larga, es un servicio que se presta a la Patria.

El Progreso

Vida oficial

CUMPLIMENTANDO AL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

BURGOS, 21.—Por vía aérea han llegado hoy a esta capital ocho per sonajes marroquíes que vienen a España con el único objeto de saludar al coronel Beigbeder y felicitarle por su nombramiento para la cartera de Asuntos Exteriores.

Los comisionados han expresado al ministro su felicitación cordial por haber sido elevado al cargo de ministro, y al mismo tiempo a hacerle presente el sentimiento que les ha causado su marcha de la zona de Protectorado, en donde tantas simpatías supo despertar.

Los distinguidos huéspedes fueron acogidos en todas partes con manifestaciones de simpatía.

EN EL MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL

MADRID, 21.—El ministro de Educación Nacional recibió esta mañana en su despacho oficial las siguientes visitas: Nuncio de Su Santidad, señor Pemán, señor Sanz Rodríguez, señor Jiménez Caballero, obispo de Tenerife, rector de la Universidad Central y Junta de gobierno de la Academia de Jurisprudencia.

LA DELEGACION DE EXCOMBATIENTES

BURGOS, 21.—Su Excelencia el Generalísimo y Jefe Nacional ha nombrado delegado nacional de ex combatientes a don José Antonio Giron Velasco.—Cifra.

VISITAS AL GENERAL VARELA

BURGOS, 21.—El general Varela ha sido cumplimentado en su despacho del Ministerio del Ejército por los generales Kindelan y García Escámez, coroneles Mizzián y Casado y capitán Botelho Moniz jefe de la misión portuguesa.—Cifra.

CONCESION DE CONDECORACIONES

BURGOS, 21.—El ministro del Ejército ha dispuesto se inserten en el "Boletín Oficial del Estado" las órdenes de concesión de la Medalla Militar al coronel Hidalgo de Cisneros, al del mismo empleo señor Alcubilla y a otros jefes y oficiales, entre los que figuran varios fallecidos en acción de guerra. Cifra.

El tercer aniversario de la gesta del Cuartel de Simancas

CLJON, 21.—Dentro de la mayor sencillez se han celebrado hoy diversos actos, con motivo de cumplirse el tercer aniversario de la heroica gesta del Cuartel de Simancas, en donde un puñado de valientes se defendieron durante un mes de las acometidas de la horda.

Las casas de la población aparecieron luciendo colgaduras con creces negros.

A las once de la mañana se celebraron solemnes funerales, en las ruinas del Cuartel, asistiendo las autoridades y jerarquías del Movimiento.

Pronunció la oración fúnebre el superior de los Carmelitas.

Llega a Londres lord Halifax

CELEBRARA UNA CONFERENCIA URGENTE CON MR. CHAMBERLAIN

LONDRES, 21.—Esta mañana, a las cinco y cuarto, ha llegado a Londres, procedente de su residencia de Yorkhire, el ministro de Asuntos Exteriores de la Gran Bretaña, lord Halifax.

El primer ministro, que se halla en Escocia, llegará también a la tarde a Londres, celebrando una urgente entrevista con el ministro de Asuntos Exteriores.

Al ser interrogado por los periodistas acerca de estas conferencias, lord Halifax manifestó que la conferencia estaba prevista ya en los pasados días y que, por lo tanto, no podría dársele el alcance que algunos medios políticos habían querido darle.

Von Ribbentrop llegará mañana a la capital de la URSS para ultimar personalmente las negociaciones

ALEMANIA Y RUSIA CONCIERTAN UN PACTO DE NO AGRESION

BERLIN, 21.—Los Gobiernos del Reich y de la Unión Soviética han decidido concertar un pacto de no agresión entre los dos países por ellos representados.

coles, día 23 del corriente, para ultimar personalmente las negociaciones.—EFE.

LAS DEMOCRACIAS OCCIDENTALES SOPRENDIDAS NO SE ATREVEN A OPINAR

PARIS, 21.—La noticia de haberse concertado un pacto de no agresión entre Alemania y la URSS ha causado enorme sorpresa.

En los medios políticos nadie se atreve a comentar esta nueva faceta de la actualidad internacional, limitándose a decir unos y otros que antes de emitir juicio y opinión es necesario conocer las condiciones en que se ultiama este instrumento diplomático inesperado.—EFE.

Desmintiendo una noticia

LA PRENSA INGLESA Y ALEMANA REFIERE UNA ENTREVISTA EN BERTSGADEN

BERLIN, 21.—La agencia oficial "Deutsche Nachrichten Bureau" publica una nota en la que desmiente categóricamente una noticia que se hizo circular por mediación de la Prensa francesa e inglesa.

Según informes de dicha Prensa, el pasado sábado llegó a Bestergaden el embajador de Italia en Berlín, el cual ha celebrado una extensa conferencia con el Führer.

La noticia—dice la agencia—carece de todo fundamento, y tiene sólo por objeto hacer creer que la situación internacional es cada día que pasa más difícil en Europa.

Españoles: en acción de gracias a María por los beneficios de que nos colmara en nuestros propios necesidades y en las del nuevo Estado; en sufragio de los caídos por la Cruzada nacional; en impetración de celestiales bendiciones para España, para el Caudillo, para este pueblo doliente, para nuestras familias, para nosotros mismos... contribuid todos al mayor esplendor del XIX Centenario de la Venida de María Santísima en carne mortal a Zaragoza.

Lotería Nacional

EL SORTEO DE AYER

MADRID, 21.—En el sorteo de la Lotería Nacional hoy celebrado han obtenido los primeros premios los siguientes números, vendidos en las localidades que se indican: Primero, con 150.000 pesetas, el 20.389, en Barcelona y Sevilla.

Segundo, con 90.000, 25.563, en Barcelona y Pizarra.

Tercero, con 70.000, 26.491, en Barcelona.

Cuarto, con 40.000, 25.591, en Barcelona y Sevilla.

Premiados con 3.000 pesetas: 2.384, en Barcelona y San Sebastián.

3.974, en Granada y Madrid.

4.479, San Sebastián y Santandger.

6.898, Barcelona, Madrid y Bilbao.

8.345, Melilla, Madrid y Valencia.

9.661, LUGO y Alicante.

11.113, Madrid y Barcelona.

11.564, La Línea y San Martín de Valdeiglesias.

15.025, Puerto Real y Barcelona.

20.362, Barcelona y Sevilla.

23.434, Ceuta y Gandia.

23.477, Almería y Zamora.

24.436, San Sebastián y Cazalla de la Sierra.

El convenio económico entre Alemania y la URSS

El órgano oficioso soviético asegura que este convenio servirá para mejorar las relaciones políticas entre Alemania y la URSS

RIGA, 21.—Los periódicos soviéticos publican referencias acerca de la firma del convenio económico firmado el pasado sábado entre los representantes de Alemania y los representantes de la URSS.

Entre estos periódicos, la "Pravda" de Moscú dice que la firma de ese convenio ha venido a poner fin a la tensión de carácter político que habían comenzado las negociaciones entre los dos países, y se felicita de que así sea, ya que la situación económica entre las dos potencias vendrá a aclararse notablemente al ser puesto en vigor el Convenio.

El periódico oficioso de los soviets dice que es preciso reconocer que la firma del Convenio económico entre la URSS y Alemania ha de servir para mejorar considerablemente las relaciones políticas entre las dos naciones.

UN DONATIVO

MADRID, 21.—El alcalde ha recibido la cantidad de 8.000 pesetas en concepto de donativo para fines de beneficencia que la Alcaidía estime más perentorios, envía desde Buenos Aires don César Moreno.—Cifra.

EL COMITE SINDICAL DEL CARTON

MADRID, 21.—El Comité Sindical del Cartón y del Papel ha convocado a una reunión a todos los fabricantes de dichos artículos en el domicilio de dicha entidad, Serrano, 127, con el fin de tratar de la fijación de cupo de primera materia que cada fabricante precisa, de acuerdo con las importaciones que han realizado en los años de 1934 y 1935.—Cifra.

OBRAS EN EL PALACIO DE BUENAVISTA

MADRID, 21.—Ante el próximo traslado a esta capital del Ministerio del Ejército se ha dispuesto por el titular del departamento general Varela la realización de varias obras de reforma en el Palacio de Buenavista, tales como la demolición de diversos pabellones.

Con ello ganará en estética el vasto edificio y se ampliarán los jardines que lo rodean.—Cifra.

LA CAMPAÑA SANITARIA

MADRID, 21.—Desde hace varios días las enfermeras de la Cruz Roja instalaron puestos sanitarios en las calles de la población, de modo especial en las barriadas extremas, exigiéndose en ellos a los transeúntes la exhibición de certificados de haber sido vacunados.

Aquellos que nos los presentan son sometidos a vacunación y en el acto se les expide el precedente certificado.

Van ya aplicadas 400.000 dosis de vacuna antídica y la campaña de la vacunación antivariólica constituye un completo triunfo.—Cifra.

EL DIA DEL PERIODISTA CAIDO

MADRID, 21.—En el Cementerio de la Almudena se rindió ayer homenaje a los periodistas caídos por Dios y por España, dedicándose también un recuerdo a los que dieron su vida a consecuencia de las privaciones sufridas bajo el dominio rojo.

Asistieron el obispo de Madrid-Alcalá, gobernador civil, alcalde accidental, presidente de la Diputación y otras autoridades.

Ante la tumba de don Alfonso R. Santamaría, presidente de la Asociación de la Prensa en 18 de julio de 1936, se reunieron todos los concurrentes dedicando breves palabras de recuerdo y homenaje a la memoria de los periodistas que dieron sus vidas a la Patria.

Se dió lectura a la relación de Cifra.

En el aniversario de las matanzas de la Cárcel Modelo

MADRID, 21.—Mañana (hoy martes) se cumple el tercer aniversario de las bárbaras matanzas llevadas a cabo por los rojos en la Cárcel Modelo de esta capital.

Todos nuestros lectores recuerdan con horror aquel bárbaro y cobarde crimen perpetrado por las hordas marxistas en la infortunada capital de España.

Entre las víctimas de aquellas jornadas figuran el general don Osvaldo Capaz, el también general Villegas, el cofundador de la Falange Julio Ruiz de Alda, don Melquiades Alvarez, don José Martínez de Velasco, el doctor Albifana, Alvarez Valdés, Esparza, Rico Abello, Salort, don José Gómez secretario del fundador de la Falange Española, etc.

Recordando a todos los que en aquellas jornadas dieron sus vidas a España, la conmemoración de los caídos que diariamente se hace por el micrófono de Radio Nacional de España correspondiente a este aniversario será hecha por el jefe provincial de Madrid desde los estudios de la Emisora Nacional en la mencionada capital.—Cifra.

De bouquet exquisito es el COÑAC CREADOR

inconfundible entre los demás
Marques del Mérito

Declaraciones de la delegada nacional de la Sección Femenina

BURGOS, 21.—Después de haber visitado al ministro-secretario del Partido, la delegada nacional de la Sección Femenina señorita Pilar Primo de Rivera ha declarado a un redactor de "Cifra" que está muy satisfecha del comportamiento de las ciento ochenta afiliadas que están realizando un crucero en el "Ciudad de Alicante".

También expresó su satisfacción por el desenvolvimiento de los cursos de pedagogía musical que se vienen celebrando en Barcelona.—Cifra.

En la Plaza Mayor

Por Antonio DE CORA

La Plaza Mayor de Lugo la recuerdo de muy distinta forma a como ahora está. Y sin presumir de joven, no me creo tampoco viejo. La recuerdo con su fuente de los leones y la matrona que ornamentan otros lugares de la ciudad ahora; con aquellos "croyos" por pavimento, y los dos cantones separados por una fila de árboles de copa baja y recortada que eran una división de clases sociales muy siglo XIX, dicho sea con perdón de los revolucionarios a la moda francesa de un poco antes.

Recuerdo nuestra Plaza Mayor con las aguadoras de caña y olla, con las paradas militares de los tiempos de la menor edad de Alfonso XIII. De entonces, mirando ahora en torno mío, sólo quedan la fachada de la Casa Consistorial, ligeramente retocada, el convento de San Francisco con el añadido de una torrecita que se asoma por detrás del tejado como jugando al escondite, la casa en donde entonces estaba el Circolo de las Artes con sus celebradas "cañoubadas" y unas cuantas casucas entre los grandes edificios de hogaño, asomándose a esta misma Alameda; porque la casa del Circolo se construyó entonces, y todas las demás fueron surgiendo después por los cuatro lados de la plaza en donde otras muchas más modestas se acurrucaban.

De aquellos tiempos arranca mi afición a la música. Asistía, siendo muy niño, a los conciertos de las bandas militar y civil con una devoción que conservo y que debía hacer esperar de mí un buen maestro director de orquesta, ya que popularizada mi afición hasta me regalaban los amigos de mi padre algunas batutas: una de ellas, de ébano y plata, don Nicolás Soler, y otra de bambú don Justino Pérez... No resultó músico, sin embargo; y no por que las corcheas se me resistiesen, ya que nunca me las han puesto delante.

Viene todo esto a cuento de que el domingo asistí a un momento a cada uno de los conciertos que en la Plaza Mayor dieron las bandas de música del Regimiento de Infantería de Zaragoza y del Ayuntamiento. Y disfruté como disfrutaba en mi niñez. La banda militar, al mediodía, interpretó "Una noche en Calatayud". Bien,

muy bien. Es un conjunto bueno de músicos muy estimables. La serenata salió perfecta y la ronda muy ajustada. El solista dió las notas con seguridad, con claridad y con gusto; no sólo es ejecutante sino que siente, y, por consiguiente, expresa. Y elijo esto del solista como puedo decir de todos y cada uno de los músicos, que tan afortunadamente dirige Alvarez Canejo.

Por la noche la batuta alegre y enérgica de Pío R. Puga dirige la banda municipal. Y mirando yo aquel conjunto, recordaba tres edades de nuestra música lucense: la antigua, con el flauta, un trompa y algunos más de los tiempos de Martí, y de antes de Martí, de los del mismo Baldomero Latorre respetable director de ahora, y de Serrano; la edad media, a la que pertenecen los que vinieron de Puenteareas y Mondariz en tiempos de González Páramo; y la edad moderna, que es la de estos otros muchachos de ahora, desconocidos para mí con el propio Pío a la cabeza. Justo es decir que "El desfile del amor" lo interpretaron con rigor y el animado aire que le es adecuado, y que "La granjera de Arlés" también se oyó con gusto. "La verbena de la Paloma" no me fue posible oír la porque la campanita del convento vecino, dicho sea con todo respeto, y la infinidad de criaturas que corrían y gritaban alrededor del templo, agarráronse a las piernas algunas que jugaban al escondite y me tomaban por pantalla para su juego, y los silbidos de rapaces ya matorricitos, no me consintieron disfrutar de "La verbena" más que en el paso lento y distraído del guardián de servicio, que daba su "vuelo a la manzana" como lo de Don Ventura de la Vega con música de Bretón.

¿No se podía arreglar esto un poquito? Con energía, que es la tónica al uso, con esa energía que emplea Pío en el manejo de la batuta, con la energía que tanta falta hace ahora para todo, incluso para aplaudir: ¿Verdad, Alvarez Canejo? Porque "Una noche en Calatayud" mereció unos aplausos sonoros, fuertes, enérgicos que yo no he oído.

Enorme ansiedad en Londres

EL PUBLICO SE ESTACIONA ANTE EL DOMICILIO DEL "PREMIER"

LONDRES, 21.—Esta mañana se reunieron lord Halifax y Chamberlain, conferenciando durante más de dos horas, en el domicilio del último.

Es tal la ansiedad del público que una enorme muchedumbre se ha estacionado ante el domicilio del "premier", en espera de alguna noticia.

Lord Halifax, tanto a la entrada como a la salida, hubo de ir por los callejones que por la parte posterior rodean el domicilio de Chamberlain, para librarse de la multitud.

La ansiedad ha aumentado a última hora, al saberse que coincidiendo con la reunión que mañana celebrará el Gobierno, habrá también Consejo de ministros en París.

De Londres

SE DICE QUE LOS EMBAJADORES SERAN INFORMADOS DE LO QUE ACUERDEN LORD HALIFAX Y MR. CHAMBERLAIN

LONDRES, 21.—En algunos medios políticos se sigue considerando la situación de Europa muy difícil. El "Times" dice que todas las miradas convergen hoy en Polonia y que una agresión contra esta potencia sería desencadenar la guerra.

Se da una gran importancia a las conferencias que celebrarán mañana lord Halifax y Mr. Chamberlain, en la que estudiarán detalladamente la situación exterior.

También se asegura que, caso de tomar un acuerdo importante, el Gobierno inglés procurará dar cuenta de los mismos a todos los embajadores extranjeros que se hallen en Londres.

Lee Ud EL PROGRESO

agencias periodísticas, que haciendo destacar el hecho de que Inglaterra está vendiendo a Alemania primeras materias, entre ellas algunas que son destinadas a fines bélicos, como el caucho y el cobre, y que Rusia haya firmado precisamente estos días un tratado económico con Alemania.

De aquí deducen dichos periódicos que acaso se lleque muy pronto a una solución pacífica del problema, ya que a ninguna de las potencias les conviene en estos momentos ser las iniciadoras de la guerra, que el mundo teme, por lo que el concepto de agresor es rechazado por todas ellas.

La cuestión de Dantzig

Se dice que en esta semana se pondrán en claro algunos aspectos del problema

PARIS, 21.—La Prensa francesa, como acostumbra a hacerlo en los últimos tiempos, se muestra hoy dividida en la apreciación del problema de Dantzig.

Mientras los periódicos de izquierda dicen que no queda a este problema más solución que las armas, los periódicos de derechas insisten en que se hallará una solución pacífica al mismo.

Sin embargo, todos los periódicos coinciden en dar una gran importancia a esta semana, en la que dicen se llegará a poner en claro algunos aspectos del problema, de suerte que en ella se ventile el futuro de la Ciudad Libre y acaso también el futuro de Europa.

Otros periódicos dicen que la tensión internacional no es tan grave como quieren hacer ver algunas

Crónica de Vivero

Este año revistieron inusitado esplendor los festejos patronales de Vivero. La gente se ha divertido como en los buenos tiempos de la ciudad. La colonia veraniega de Covas aprovechó bien su tiempo entre la playa y las fiestas. Y en los de fuera y en los de dentro ha quedado la impresión de la sana alegría que se respira en el ambiente de los pueblos prósperos.

Con premuras de última hora se constituyó una Comisión presidida por el comandante militar don Manuel Vaamonde López y distribuidos los cargos del modo siguiente:

Tesorero, don José Pérez Abadín; secretario, don Enrique González Martínez; vocales, don Pedro Pérez, don Ramón Pernas, don Antonio González, don José Guemimundo, don Jesús Margaride, don Cesáreo González, don Francisco Rego y don Manuel Mera.

Trabajando con intensidad logró la citada Comisión presentar un excelente programa a base de los números tradicionalmente vivarienses amenizados por las bandas municipal de Vivero, del Regimiento de Mérida y de Infantería de Marina de El Ferrol del Caudillo.

La verbena japonesa del día 14 en el Malecón fue una nota de color nueva.

En las regatas del 15 resultó vencedora la lancha de diez remos "Loira", patrocinada por Francisco Val. La "Romualdo" también obtuvo una gratificación.

En el partido de fútbol que a la tarde celebraron en Cantarrana el Mondoñedo F. C. con el local, ganó éste por uno a cero.

A las diez de la noche se repitió la verbena en el Malecón bailando tal cantidad de gente como nunca se había visto.

El 16 comenzó la ascensión al monte de San Roque a las seis de la mañana, congregándose infinidad de romeros en la vieja ermita del Santo Patrono. Por la tarde se celebró la fiesta campestre de Boy, y a la noche la tercera verbena en el malecón que resultaron animadísimas.

El 17 todas las embarcaciones pusieron proa a Portochao en la clásica jira por el Landro. Al retorno, se quemaron fuegos de artificio, poniendo punto final al día la juventud con otro baile en el Malecón.

El 18 se celebró bajo las frondosidades del "Rego de Sidro" la añeja fiesta de las cabezudas en donde se bailó y se merendó por todo lo alto. A la noche, otra vez la verbena en el Malecón hasta la madrugada.

Durante estos días el Centro Vi-

variarse tuvo sus salones abiertos a los festejos celebrándose también allí animados bailes.

De todos los números del programa, como siempre, los que quedan en la nostalgia de los vivarienses son la romería de San Roque y la jira a Portochao, porque son los más típicamente locales y en los que la tradición va dejando cada año un nuevo interés de evocación.

En resumen, que Vivero vuelva a sus buenos tiempos de ciudad de verano.

Distinciones al heroico general Tella

La aristocrática sociedad de Madrid "La Gran Peña", ha acordado nombrar socio de honor de la misma a nuestro ilustre paisano el laureado general don Helí R. de Tella y Cantos.

También los ayuntamientos de Pobra de Segur y Puigcerdá, han acordado nombrar al general Tella hijo adoptivo de dichas ciudades y dar a una de las principales calles el nombre del ilustre soldado que tan brillante actuación tuvo en la liberación de aquella comarca catalana y tan meritoria labor realizó durante su mando en la misma.

DESDE CAMBA

ANIVERSARIO

El sábado 26 del que rige se cumple el primer aniversario del fallecimiento de aquel ejemplarísimo sacerdote e inimitable párroco de Santa Eulalia y Santa María del Río, doctor don Francisco Javier Faján García.

Con este motivo a las once de la mañana de dicho día se celebrará en el espacioso y hermosísimo templo de Santa Eulalia, que a costa de tantos afanes y trabajos levantara a los sesenta años de edad, la función de aniversario por el eterno descanso del llorado y celosísimo pastor, que durante cuarenta y un años tan sabia, santa y prudentemente regentara esta parroquia.

A nuestros lectores suplicamos una oración por su alma, y a sus amistades rogamus la asistencia al acto de aniversario, favor que sus familiares y demás parientes eternamente agradecerán.

Asociación Patronal de Lugo y su provincia

COMERCIO DE ALIMENTACION (DETALLISTA)

Por la presente ponemos en conocimiento de todos los comerciantes de este Ayuntamiento y matriculados como ultramarinos, comestibles y abacerías, que para el suministro de los artículos de aceite y arroz se fija el día de hoy como último, transcurrido el cual quedará sin efecto y por tanto nulo el cupón número 1 de la "Tarjeta Familiar Provisional de Distribución". Asimismo les advertimos que a partir de mañana, los aludidos comerciantes están obligados a dar cuenta en esta Asociación de las cantidades de arroz y aceite recibidas, así como de las suministradas a sus respectivos clientes.



REAL TESORO

Representante general para la provincia de Lugo:
Pedro González
José Antonio Prieto de Elvira, 19 - 1.º
(Antigua del Progreso)
Teléfono, 319

SUCESOS

ATROPELLADO POR UNA MOTO

A las cuatro de la tarde de ayer ingresó en la Casa de Socorro del Hospital de Santa María Jesús Arias Seijas, de siete años, domiciliado en la Carretera de Santiago.

Sufrió heridas contusas en la frente y párpado superior derecho, contusiones en ambas piernas y probable fractura del peroné izquierdo.

Se calificó su estado de grave y pasó a ocupar una cama del establecimiento benéfico mencionado.

Las lesiones que sufría el herido le fueron causadas por una motocicleta que le arrolló.

Gran Peregrinación de la Juventud Femenina de Acción Católica Española al Pilar de Zaragoza

El Consejo Superior quiere agradecer miles de jóvenes en acción de gracias a la Santísima Virgen por la paz de España.

Affiliadas y aspirantes de la Juventud Femenina de Acción Católica:

"Todas preparadas para ir a Zaragoza en los días 16, 17 y 18 de septiembre próximo!

"Llor y gratitud a la Virgen del Pilar en el año de la Victoria que Ella nos ha alcanzado!"

Para las inscripciones los asociados se dirijan a sus Centros Parroquiales. El local social, Plaza del Campo, 9-segundo, se hallará abierto todos los días de 8 y media a nueve y media de la tarde con el fin de darles toda clase de detalles.

Los afiliados pueden pasar a recoger los programas donde podrán admirar la grandiosidad de los actos que allí se celebrarán y lo económico de los precios.

El plazo de admisión quedará cerrado definitivamente el 3 del mes de septiembre.

La Directiva

DAVID OPTICO

Plaza de España, 13 (Entrada)
¿Un buen coñac?
COÑAC JEREZANO
Marqués del Mérito

NOTICIAS LOCAL

La guardia nocturna correspondiente esta semana a la farmacia de don José Fernández de la Vega, Armada, 1.

Datos meteorológicos correspondientes al día 20 de agosto de 1938:

Temperatura máxima, 21 grados.
Temperatura mínima, 15 grados.
Agua caída en 24 horas, 0 litros por metro cuadrado.
Dirección dominante del viento, N. W.
Estado del cielo nuboso.
Humedad del aire, 63 por 100.
Presión barométrica, 723,3.

Telegramas detenidos por diferentes causas:
Algeciras, María Calvo-Villanueva.
Bilbao, Carmina Díaz, Maañón, número 2.
Tauste, Juan Sanz Ribafurada.
Zamora, Feliciano González, Ron de la Coruña.
Zaragoza, Ramiro Fernández Balboa.

Salamanca, Mahuel Gómez Martín, Progreso, 52.
Barcelona, Elvira Villanueva.
Madrid, Segunda Iglesias, Correo Central.
Infesto, Tomasa García, Pescadería Peibas.

Elizondo, Antonio Caiso, Correo Gallegos.
Puentes de García Rodríguez, Guillermo Varela, Piedrafita.

Datos demográficos correspondientes al día 21:

Nacimientos: Rafael Díaz Iglesias, Lugo.
Defunciones: Manuel Mourín Noqueira, tres meses, Lugo; Josefa Vázquez Meilán, 32 años, Lugo.

Entraron ayer en la Plaza de Abastos 720 kilos de pescado.

Datos meteorológicos correspondientes al día 21 de agosto de 1939:

Temperatura máxima, 20,5 grados.
Temperatura mínima, 11 grados.
Agua caída en veinticuatro horas, cero litros por metro cuadrado.
Dirección dominante del viento, N. W.
Estado del cielo, nuboso.
Presión atmosférica, 723,4.
Humedad del aire, 50 por 100.

En la oficina del jefe de la Policía Urbana se halla depositado un reloj de pulsera encontrado en la vía pública, el que está a disposición de quien acredite ser su dueño, y en la misma oficina, una tarjeta familiar a nombre de Domingo Castro.

Cine España

Muy pronto: Formidable estreno

Romancero Marroquí

La película del glorioso ALZAMIENTO NACIONAL
El poema épico de Marruecos

Obras en la Catedral

Arreglo y pavimentación de la capilla del «Ecc Homo obscuro»

Estos días proscede el arreglo de la capilla que en nuestra Catedral lleva el nombre de "Capilla del Ecce Homo obscuro".

Las obras han sido hechas con objeto de dejar a la vista la inscripción en que figura el nombre de los fundadores de la mencionada Capilla, y para proceder al arreglo del pavimento de la misma.

Ha sido suprimido el antiestético depósito en que era recogido el aceite para la lámpara del Santísimo Sacramento, y ha quedado perfectamente visible la inscripción referida, que se halla bajo un arco lateral, donde quizá reposen los restos del fundador.

La inscripción, que no sabemos haya sido publicada hasta ahora, dice así:

ESTA CAPILLA ES DE PEDRO DALA...
MERCADER I SV MVJER CATALINA D

Crónica de sociedad

LOS QUE VIAJAN

Regresaron de la Coruña don Antonio Núñez con su familia, don Germán Lavandera, las señoritas Silvia Díaz-Requeijo, Conchita Pedreira y Lila Pardo Alfonso, la señorita de Padín y don Gumersindo Pardo Reguera.

De Foz regresó don José Mera PÉTEZ con su familia.

PETICION DE MANO

Para nuestro amigo don Claudio Fernández López, jefe accidental del Grupo de Vigilantes de Caminos, afectos a la Jefatura de O. P. de esta provincia, ha sido pedida la mano de la bella y simpática señorita Evangelina Gómez Argiz, maestra nacional e hija del propietario de Monteroso, don Daniel Gómez de Castro.

Hicieron la petición en representación de los padres del novio, sus sobrinos el administrador del Hospital de Santa María don Eliseo Nieto Chaín y señora.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor y la boda se verificará en fecha próxima.

Nuestra felicitación.

Por don Miguel Parrilla Baamonde, inspector general del Cuerpo de Sanidad Militar y señora, y para su hijo don Ramón, abogado del Estado, de Orense, ha sido pedida a don Rosendo Díaz de la Rosa, en Vigo, la mano de su bella hija María Elena.

Comisión local de Subsidio al Combatiente de Lugo

A V I S O

CAMARA DE COMERCIO

A los que perciben sus haberes por dicho organismo se les efectuará el pago el día 22, de cinco a ocho de la tarde.

Se ruega a todos no alteren el orden indicado de presentación ya que es propósito decidido de esta Comisión evitar toda aglomeración y "cola" de la que no se permitirá formación por Agentes de la autoridad.

Se pone en conocimiento de los beneficiarios de este Ayuntamiento, que el próximo día 23 dará principio el pago de los haberes correspondientes al mes de julio último, en la siguiente forma:

De ocho a nueve de la mañana todos aquellos beneficiarios cuyo primer apellido empiece por las letras A y B; como Abela, Abella, Barreiro, Blanco, etc.

De nueve a diez todos aquellos cuyo primer apellido empiece por la letra C; como Castro, Castedo, etc.

De diez a once de la mañana todos aquellos cuyo primer apellido empiece por las letras D y E; como Darriba, Deales, Escolante, Exposito, etc.

De once a doce de la mañana, todos aquellos cuyo primer apellido empiece por la letra F; como Fagilde, Franco, etc.

De doce a una, todos aquellos cuyo primer apellido empiece por la letra G; como Gandoy, García, etc.

De una a dos de la tarde todos aquellos cuyo primer apellido empiece por las letras H e I; como Herrero, Hortas, Iglesias, Insua, etc.

De cinco a seis de la tarde, todos aquellos cuyo primer apellido empiece por las letras M y N; como Maciñeira, Martínez, Neira, Novo, etc.

De seis a siete de la tarde, todos aquellos cuyo primer apellido empiece por las letras O y P; como Otero, Ordóñez, Prado, Parga, etc.

Día 24.—De ocho a nueve de la mañana todos aquellos cuyo primer apellido empiece por las letras Q y R; como Queipo, Quiroga, Ramos, Real, etc.

De nueve a diez de la mañana, todos aquellos cuyo primer apellido empiece por la letra S; como Sánchez, Sanfiz, etc.

esperar que al terminar las obras quede hermoseada esta parte de la Catedral, una de las más visitadas por los lucenses devotos.

De diez a once de la mañana todos aquellos cuyo primer apellido empiece por las letras T y U; como Taboada, Tallón, Ulla, etc.

De once a doce de la mañana todos aquellos cuyo primer apellido empiece por las letras V y Z; como Varela, Valín, Zas y Zapata.

De cuatro a ocho de la tarde todos aquellos que hayan dejado de presentarse por el orden citado, y que, por cualquier motivo, no hayan cobrado.

EX COMBATIENTES

El pago de los haberes correspondientes al mes de julio tendrá lugar el día 26 por orden alfabético de apellidos y como se detalla a continuación:

De ocho a nueve de la mañana aquellos cuyo primer apellido empiece por las letras A y B. De nueve a diez los de la letra C. De diez a once los de la letra D y E. De once a doce los de las letras F y G. De doce a una los de las letras H, I y J. De una a dos, los de la letra L. De cuatro a cinco de la tarde, los de las letras M, N y O. De cinco a seis los de las letras P, Q y R. De seis a siete los de las letras S, T y V. De siete a ocho, todos los que hayan dejado de presentarse por cualquier causa en el orden que se cita.

Por Dios, España y su Revolución Nacionalindustrialista.

Lugo, 19 de agosto de 1939. Año de la Victoria.—El secretario, Camilo Villasante García.

Sección religiosa

SANTA IGLESIA CATEDRAL BASILICA

Mañana, miércoles, fiesta de San Bartolomé Apóstol, se celebrará después de las Horas Canónicas, misa solemne y se dará a besar durante el Octavario en la forma de costumbre la reliquia del Santo. Su imagen será colocada en el altar de San Antonio.

¿Otro buen coñac? ¿Qué es preferido? COÑAC VENERABLE Marqués del Mérito

Cine España

HOY
A las 6-8 y 10'45
El emocionante drama de pasiones

La columna nocturna

Asunto dramático con ambiente propio y bella presentación. Interpretación vigorosa de
OLGA TSHECHOWA
Butaca 0'80

¡Así es Hollywood!

creación de Willian Haines

Una noche de amor

Grace Moore

Pasaporte a la fama

en español

Romancero Marroquí

en español

HOY MARTES
— en el —
TEATRO CIRCULO
A las 6-8 y 10'45

El incomensurable actor
RUDOLF FOSTER
en la gran película de UFFMILS

Solo soy un comediante
BUTACA UNA PESETA
Jueves-Moda

El cura de aldea
Pronto

LA MUERTE DE VACACIONES
LA REINA MORA

La Unión y el Fénix Español
COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Domicilio: Madrid, Alcalá, 43

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado

Setenta y cinco años de existencia

Seguros de incendios, Vida, Rentas vitalicias, Accidentes del trabajo, Accidentes individuales, Responsabilidad civil, Transportes y Robo

Subdirección en Lugo: Plaza de España, 27

Sanatorio quirúrgico del Pilar
Cirugía general - Especialidades

Faustino Rodríguez Segade
Ex-interno por oposición - Ex-profesor Ayudante de la Facultad de Medicina de Santiago - Capitán médico asimilado y Jefe del Equipo Quirúrgico durante la guerra

Cirugía general - Garganta, nariz y oídos

Salvador Fernández Martínez
Ex-médico cirujano auxiliar del Hospital de Santiago

Cirugía general - Enfermedades de la mujer - Ginecología

HORAS DE CONSULTA: DE 11 A 1 Y DE 4 A 6

General Mola 11-1.º (antes Avenida de Moret) LUGO

¡Señoras!
La casa Fashionable de Madrid, Principe II. Presenta en el Hotel Méndez Núñez una extensa colección de vestidos, últimas creaciones.

DÍAS DE EXPOSICION: 22 y 23

Informaciones de la Casa Consistorial

Celebró sesión extraordinaria el Pleno de la Corporación municipal

Ayer a las siete y media de la tarde, como estaba anunciado, celebró sesión el Pleno de nuestra Corporación municipal...

ORDEN DEL DIA

- 1.ª Acta de la sesión anterior. 2.ª Relación de ingresos. 3.ª Cuentas de gastos. 4.ª Licencias y certificaciones de obras. 5.ª Instancias, comunicaciones e informes. 6.ª Proposiciones de la presidencia. 7.ª Ruegos y preguntas.

DEPORTES

RETO

Reapareciendo el "Dominó F. C.", equipo de infantiles, retó a todos los equipos de su categoría...

A. Grandio

MÉDICO Especialista en partos y enfermedades de la mujer Cirujía general y de la especialidad Quiroga Ballesteros, 5-1.º LUGO

Clases de Taquigrafía Calvo Sotelo, 452.º

CAMPO para arreglar su reloj

Boletín Oficial de la provincia

En su número de ayer inserta lo siguiente: Notas de la Comisión gestora de la Diputación Provincial...

Un viaje a los países tropicales sin quinina es inconcebible

No es de extrañar que se tengan vivos deseos de ir a los países tropicales, cuando se hojea el álbum de fotografías de un viajero...



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Parque de Artillería de la Octava Región

ANUNCIO Necesitándose en este Parque obreros de los oficios que se indican a continuación...

ELISARDO GARCIA FERNANDEZ

CIRUGIA GENERAL Y GINECOLOGIA Capitán Médico Jefe de Equipo Quirúrgico del Hospital de Santa María

HIEITOS redondos, para cemento armado, planos, ángulos, chapas, etc. Hijo de ROMAN FERNANDEZ

PELUQUERIA SOMOZA

Señora, Señorita: Una ondulación permanente, perfecta y duradera solo en esta casa. Un peinado moderno y elegante solo en casa SOMOZA.

T. NÚÑEZ CORDERO

Médico cirujano especialista Ex-practicante numerario del Gran Hospital de Santiago MEDICINA GENERAL

G.º LOPEZ DE LARA

Procedente del Colegio Médico de Madrid Ex-Médico previo Concurso Oposición de Sanidad Colonial

"RIAR" AGENCIA DE NEGOCIOS

Alvaro Armas González Lic. en Derecho y Procurador en ejercicio José A. Rielo Carballeda

MANUEL VILARIÑO

PROFESOR AUXILIAR DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE SANTIAGO ENFERMEDADES INTERNAS

TERCER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Daniel Varela Varela VETERINARIO Falleció el día 23 de agosto de 1936

Un JEREZ QUINA

insuperable, el de la acreditada casa Marqués del Mérito

TRASPASO

Se hace de importante Café-Bar, establecido en sitio céntrico de esta ciudad.

Angela Pardo Celada

MÉDICO Especialista en partos y enfermedades de la mujer y en niños

Tomás Gómez Yañez

MEDICINA INTERNA ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL PULMON Y CORAZON

PAULINO DIEGO SOTO

ENFERMEDADES DE LA INFANCIA De la Casa Salud Valdecilla y Jardín de la Infancia de Santander

Se vende una camioneta

carrozada en perfecto estado de una tonelada, rápida y económica

Colocaciones

(Oficina de Colocación Obrera) El artículo sexto del decreto de 16 de mayo de 1939 determina que las empresas y patronos...

ANGELA PARDO CELADA

MÉDICO Especialista en partos y enfermedades de la mujer y en niños

Tomás Gómez Yañez

MEDICINA INTERNA ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL PULMON Y CORAZON

PAULINO DIEGO SOTO

ENFERMEDADES DE LA INFANCIA De la Casa Salud Valdecilla y Jardín de la Infancia de Santander

Se vende una camioneta

carrozada en perfecto estado de una tonelada, rápida y económica

Colocaciones

(Oficina de Colocación Obrera) El artículo sexto del decreto de 16 de mayo de 1939 determina que las empresas y patronos...

Sección de anuncios breves

Arriendos

SE ALQUILA piso amplio en Avenida del General Moia (antes Monte), tiene calefacción y cuarto de baño.

Se alquilan unos bajos en lo más céntrico y comercial de la población. Para informes, don Primo Beca.

Trasposos

SE TRASPASA en la Ronda de Santiago, número 9, acreditada casa de vinos y hospedajes.

Subastas

SUBASTA VOLUNTARIA. A la hora de doce del día 16 de septiembre próximo y en el despacho del Notario...

Ventas

SE VENDE máquina de escribir, José Antonio Primo de Rivera, 2.º segunda.

VENTA máquina de zapatero marca "Singer". Informes, San Roque, número 7-segundo.

SE COMPRAN bienes que estén próximos a la carretera. Para informes dirigirse a esta Administración.

SE VENDE la casa número 5 de la Rincónada de la Muralla (Cantiflo), da esta ciudad...

SE VENDE la casa número 14 de la calle José Antonio Primo de Rivera. En Santo Domingo, 4, informarán.

SE VENDE la casa número 62 del 18 de Julio. Consta de cuatro plantas y tiene cuarto de baño.

VENTA se hace en pública subasta, con reserva de adjudicación...

SE VENDE una casa en buenas condiciones en calle céntrica de esta población.

SE NECESITAN cocinera y asistente con buenas referencias.



VENTA: Número suelto del día, 0'15. Atrasado, 0'25.

SUSCRIPCIÓN: En Lugo capital, 2'50 al mes. Fuera, 7'50 trimestre.

Auxilio Social

Certificados de exención a favor de las señoras que a continuación se mencionan y que deberán ser retirados de este Departamento en el plazo de un mes a partir de la fecha:

Victoria Fernández González, Josefa Chao Couto, Luisa Chao Couto, Angeles Asla Polo, Concepción Aenlle Rego, María Gloria Alvarez Fernández, María Luisa Arias Portela, Josefa Avinõ Conde, María Socorro Arias Otero, Leonor Arias Sánchez, María Purificación Alvarez Fernández, Modesta Alba Garzón, Teresa Alba Garzón, Aurelia Alba Garzón, Angeles Arce Campo, Amalia Afán de Ribera y Nestales, Pilar Aenlle Pasarán, Blanca Fernández Otero, María Bello Santo, Matilde Busutil Micas, Avelina Baamonde Alvarez, Felisa Bandahonuaecha López, Josefa Barrero Encarnación, María Cano Vicenta, Encarnación Bóveda Ulloa, María Calli Cañizo, Josefa Carballoza Rodríguez, Josefa Casanova Vázquez, Remedios Castro Díaz, María Cristóbal Lastra, Concha Castro Núñez, Corina Campos Paz, María de la Concepción Díaz López, Modesta Díaz Eiriz, María Díaz López, Consuelo Doncos González, María Inés Díaz García, Concepción Díaz Aguilár, Dorinda Domínguez Méndez, Concepción Dorrego Vázquez, Rosaría Díaz Aguilera, Emiliña Escotrela Rodríguez, Emiliña Escudero Gómez, Purificación Figueiras Vázquez, María Fernández Varela, Adelaida Fernández Díaz, Luisa Fragua Saavedra, María Luisa Fuente Vilor, Sara Fernández del Río, María Josefa García Alonso, Dolores García Parga, Carmen García Ortega, María Luisa Gómez, María González García, Teresa García Freire, Rosa González Méndez, Filomena García Solá, Carmen Gómez Arbol, Pilar Gómez Ruiz, Gloria García Espinosa, María Jesús González Fernández, Carmen González Fernández, María de la Concepción González Estoa, Javiera González y González, Purificación Gómez Arbol, María Amparo de las Heras y Pelayo, Palmira Iglesias Gómez, Josefa Jiménez Fria, Carmen López Losada, Dolores López Losada, Leonor López G. Martínez, María Aurora López González, Juana López García, Josefa López Morille, Herminia López Pardo, María López Feijóo, María Esperanza López Pumares, Encarnación López Rodríguez, Concepción López Cabanillas, Trinidad Sáez López, Aurora Sacedo Alvarez, Matilde Taboada Alvarez, Adelina Vega Sánchez, Amparo Vega Sánchez, María de Carmen Vicenta López García, María López García, María de los Dolores López Alvarado, Elena Lobera García, María Martínez Otero, Euluvia Morada Martínez, Concepción Morillas Díaz, Aurea Marín García, Milagros Martínez Mecerezo, Emiliña Muñoz Cañizo, Carmen Morales Linareo, Emiliña Navedo Domínguez, Luisa Ortega Mazuecos, María Pilar Olan Millán, Palmira Ontes Caamaño, Elvira Pérez Lolo, Carmen Primatesta Cozar, Francisca Pérez Núñez, Carmen Pedrosa Blanco, Concepción Perfecta Rodríguez González, Consuelo P. Martínez, María Filomena Páramo Fernández, Trinidad Pilar Barrio, Josefa Pomba Portela, María de los Dolores Quión Pérez, Lola Rodríguez Saumartin, Flora Rodríguez Macía, Leonor Rodríguez Rois, María Luisa Rodríguez Expósito, Sinforosa Regueiro Núñez, Antonia Rodil García, Raquel Rodríguez Deben, María Regal Cabo Elisa Rodríguez Díaz, Segunda Raullall Fernández, Hortensia Rodríguez Rois, Isabel Rajoy Biedma, Clementina Rodríguez Figueroa, Felisa María Rodríguez Fernández, Carmen Regal Cabo, Esperanza Regueiro Iglesias, Encarnación Romero Grón, Victoria Seijas Varela, Raquel Saavedra Lastra, Josefa Sanfín Mirón, Jesús Sánchez Quiroga, Encarnación Seoane Martínez, Evangelina Sobrado Porto, María Veloso Calvo, María Luisa Villanueva Guisasaola, Carmen Valleguera Rodríguez, Consuelo Vázquez Morán, Lucina Zardain Fernández, María Jesús Suaces Mao, María Eulalia Vázquez Fernández, Mercedes Díaz Vázquez, María Ana Santos Maseda.

Organización juveniles

CAMPAMENTO "ALTO DE LOS LEONES DE CASTILLA"

El pasado domingo los cadetes y flechas que se encuentran en el campamento de verano que la Delegación Provincial de Organizaciones Juveniles de Lugo tiene instalado en las cercanías de Ribadeo, como premio al trabajo realizado durante la semana fueron obsequiados con una excursión a Ribadeo. Desde las siete de la mañana, hora en que se tocó diana, la animación en el campamento es extraordinaria. Después de izar banderas, los cadetes y flechas son revisados por el delegado provincial de Organizaciones Juveniles, camarada Ameijide Aguiar, iniciándose seguidamente la marcha hacia Ribadeo. A las once de la mañana oyeron misa oficiando el capellán del campamento. Una vez terminada ésta las falanges de cadetes y flechas con sus mandos desfilaron marcialmente por las principales calles. Numeroso público presencio su paso accogiendo con simpatía la presencia de los futuros soldados de España, dedicándole muchos aplausos. Seguidamente embarcaron en una motora dando un paseo por la magnífica ría visitando Castropol y Figueras. Cerca de las dos emprendieron el regreso al campamento que hicieron cantando himnos y alegres canciones.

CAMPAMENTO DE SARGADELOS

El entusiasmo y alegría de las flechas azules que en el magnífico campamento de Sargadelos viven unos días de camaradería, ha sido acrecentado, si ello es posible, con la visita que el sábado, día 19, les hizo la jefe provincial de la Sección Femenina, camarada Pura Pardo, y con la excursión que el domingo realizaron a la playa de San Juan de Covas. Después de oír misa en el campamento, se trasladaron todas las pequeñas camaradas, acompañadas por las instructoras, en camionetas, a Vivero, en donde su presencia fué acogida con muestras de entusiasmo por parte del numeroso público que acudió a recibirlas. Después de tomar el baño en la playa de San Juan de Covas, dedicaron un rato a realizar ejercicios físicos, y a continuación se les sirvió en la misma playa la comida, a presencia de la casi totalidad de la colonia veraniega y del público, que con entusiasmo presenciaron luego los ejercicios de bellas artes y canto que realizaron. Por la tarde, en correcta formación, poniendo por las calles de Vivero la nota alegre de sus vistosos trajes de campamento, desfilaron, depositando ante la tumba del camarada Amalia Vázquez Pérez Labarta un ramo de flores, rezándose seguidamente un responso por el capellán del campamento. Hacía las cinco de la tarde se emprendió el viaje de regreso al campamento.

J. G. Teijeiro

Conde Pallares, 5 - LUGO Teléfono, 214 Especialidad: Partos y enfermedades propias de la mujer y niños Ha reanudado su consulta De 11 a 1 y 5 a 7

MILICIA DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S. DE LUGO

Para entregarles un documento

La cuestión de las Concesiones en China

Se agrava la situación con motivo de la vigilancia en torno a las Concesiones de Shangay.-El Ministerio del Exterior japonés publica una nota.-Una reunión de las autoridades militares, civiles y diplomáticas japonesas

LA SITUACION EN CHINA SHANGAY, 21.—El problema de las relaciones japonesas con los extranjeros en China tiende a agravarse, con motivo del bloqueo de las Concesiones de Tient Tsín, Hong Kong y Shangay. En Tient Tsín es cada día más grave la situación, por la falta de primeras materias. En Shangay también comienza a preocupar la falta de víveres, pues la introducción de las mercancías en las Concesiones internacionales ha descendido mucho en los últimos días. Especialmente se ha notado la falta de arroz. Ahora hay en las Concesiones depósitos de arroz y harina de arroz, pero si no es posible renovar estos depósitos las existencias de los mismos no durarán más allá de tres semanas. Otras mercancías también van faltando, de suerte que la situación en las Concesiones se ha hecho más difícil.

INCIDENTES

SHANGAY, 21.—En el día de ayer un grupo de unos quinientos chinos se dirigieron a una fábrica y molino de arroz de Shangay, penetrando en la misma y llevándose más de cien sacos de harina. Avisadas las fuerzas, llegaron al lugar del suceso, logrando salvar el resto de la mercancía y dispersando a los asaltantes, para lo cual hubo necesidad de dar una energética carga.

REUNION DE AUTORIDADES JAPONESAS

SHANGAY, 21.—A bordo de uno de los buques de guerra que se hallan en el puerto de Shangay, se ha celebrado esta mañana una reunión en la que tomaron parte las autoridades del Ejército, de la Marina y los diplomáticos japoneses. En dicha reunión se ha tratado de seguir llevando a cabo la adopción de medidas energéticas contra las Concesiones extranjeras de Shangay, Tien Tsín y Hong Kong, pero de un modo especial contra la de Shangay, por la actuación de los extranjeros contra los japoneses dentro de dichas concesiones.

UNA NOTA OFICIAL

TOKIO, 21.—El Ministerio del Exterior del Gobierno japonés, ha publicado una extensa nota en la que hace referencia a las conversaciones británico-japonesas de Tokio, y en las que se culpa a Inglaterra de ser la causa de que estas negociaciones no se lleven a feliz término. El Japón se ha opuesto que el asunto de Tien Tsín se resolviese por la aplicación del Pacto de las Nueve Potencias, como había sido concertado ya con Inglaterra, que en veintinueve de julio pasado dió su conformidad a las bases previas presentadas por el Japón. La nota hace constar que la conferencia de Tokio se ha celebrado a instancias del Gobierno inglés, y que éste aceptó las condiciones previas de policía en Tien Tsín, de medidas de seguridad para las fuerzas japonesas que operan en China y otros asuntos. Si ahora no se llega a un acuerdo, será a la Gran Bretaña y no al Japón a quien habrá que culpar.

REFORMAS EN SALAMANCA

MADRID, 21.—El alcalde de Salamanca, que se encuentra en esta capital, ha visitado hoy al director general de Bellas Artes, para invitarle a la inauguración de la exposición de planos y maquetas de las obras de reforma que se proyectan en esta capital. FUECHAS DE TETUAN EN SEVILLA, 21.—Han llegado de Córdoba treinta flechas de Tetuán, que recorren desde hace días las principales capitales andaluzas. Fueron recibidos por varios camaradas de Organizaciones Juveniles, así como por las autoridades y jerarquías del Movimiento. Esta tarde han sido obsequiados con un té moruno.

LA PROCESION DE LA DIVINA PASTORA

SEVILLA, 21.—Anoche ha salido en procesión la imagen de la Divina Pastora, de la iglesia de Santa Marina, que tantos devotos tiene en esta capital, y que milagrosamente se ha salvado de la furia de los rojos, cuando éstos incendiaron la iglesia. Al acto asistió un público numerosísimo. PARA LA BIBLIOTECA DEL MARINO SEVILLA, 21.— Como estaba anunciado, se celebró ayer con gran éxito la cuestión para la Biblioteca del Marino. Se instalaron mesas recaudatorias en los sitios céntricos de la población.

Comisaría - Intervención de la prestación personal a favor del Estado de la provincia de Lugo

De conformidad con lo establecido en el artículo 15 del Reglamento de Prestación personal, todos los superiores de Ordenes Religiosas de varones, directores o administradores de los establecimientos de Beneficencia, los jefes de los establecimientos penales, directores, gerentes o apoderados de toda clase de Bancos, Sociedades o Empresas, los patronos de toda índole, los profesionales que tengan a otras personas a su servicio y en general todo aquel que se sirva de otros individuos para el desarrollo de su profesión, arte, comercio o industria, están obligados a presentar antes del día 31 de agosto, declaración jurada de dichas personas, consignándola en el impreso que se facilita en las oficinas de esta Comisaría-Intervención, establecida en el Palacio de la Diputación de la misma, el próximo envío de un magnífico número extraordinario dedicado a honrar la memoria del P. Manjón, con numerosos grabados e interesante texto manjoniño. Suscripciones e informes. Apartado, 119, Burgos.

La cuestión de las Concesiones en China

Se agrava la situación con motivo de la vigilancia en torno a las Concesiones de Shangay.-El Ministerio del Exterior japonés publica una nota.-Una reunión de las autoridades militares, civiles y diplomáticas japonesas

LA SITUACION EN CHINA SHANGAY, 21.—El problema de las relaciones japonesas con los extranjeros en China tiende a agravarse, con motivo del bloqueo de las Concesiones de Tient Tsín, Hong Kong y Shangay. En Tient Tsín es cada día más grave la situación, por la falta de primeras materias. En Shangay también comienza a preocupar la falta de víveres, pues la introducción de las mercancías en las Concesiones internacionales ha descendido mucho en los últimos días. Especialmente se ha notado la falta de arroz. Ahora hay en las Concesiones depósitos de arroz y harina de arroz, pero si no es posible renovar estos depósitos las existencias de los mismos no durarán más allá de tres semanas. Otras mercancías también van faltando, de suerte que la situación en las Concesiones se ha hecho más difícil.

INCIDENTES

SHANGAY, 21.—En el día de ayer un grupo de unos quinientos chinos se dirigieron a una fábrica y molino de arroz de Shangay, penetrando en la misma y llevándose más de cien sacos de harina. Avisadas las fuerzas, llegaron al lugar del suceso, logrando salvar el resto de la mercancía y dispersando a los asaltantes, para lo cual hubo necesidad de dar una energética carga.

REUNION DE AUTORIDADES JAPONESAS

SHANGAY, 21.—A bordo de uno de los buques de guerra que se hallan en el puerto de Shangay, se ha celebrado esta mañana una reunión en la que tomaron parte las autoridades del Ejército, de la Marina y los diplomáticos japoneses. En dicha reunión se ha tratado de seguir llevando a cabo la adopción de medidas energéticas contra las Concesiones extranjeras de Shangay, Tien Tsín y Hong Kong, pero de un modo especial contra la de Shangay, por la actuación de los extranjeros contra los japoneses dentro de dichas concesiones.

UNA NOTA OFICIAL

TOKIO, 21.—El Ministerio del Exterior del Gobierno japonés, ha publicado una extensa nota en la que hace referencia a las conversaciones británico-japonesas de Tokio, y en las que se culpa a Inglaterra de ser la causa de que estas negociaciones no se lleven a feliz término. El Japón se ha opuesto que el asunto de Tien Tsín se resolviese por la aplicación del Pacto de las Nueve Potencias, como había sido concertado ya con Inglaterra, que en veintinueve de julio pasado dió su conformidad a las bases previas presentadas por el Japón. La nota hace constar que la conferencia de Tokio se ha celebrado a instancias del Gobierno inglés, y que éste aceptó las condiciones previas de policía en Tien Tsín, de medidas de seguridad para las fuerzas japonesas que operan en China y otros asuntos. Si ahora no se llega a un acuerdo, será a la Gran Bretaña y no al Japón a quien habrá que culpar.

REFORMAS EN SALAMANCA

MADRID, 21.—El alcalde de Salamanca, que se encuentra en esta capital, ha visitado hoy al director general de Bellas Artes, para invitarle a la inauguración de la exposición de planos y maquetas de las obras de reforma que se proyectan en esta capital. FUECHAS DE TETUAN EN SEVILLA, 21.—Han llegado de Córdoba treinta flechas de Tetuán, que recorren desde hace días las principales capitales andaluzas. Fueron recibidos por varios camaradas de Organizaciones Juveniles, así como por las autoridades y jerarquías del Movimiento. Esta tarde han sido obsequiados con un té moruno.

LA PROCESION DE LA DIVINA PASTORA

SEVILLA, 21.—Anoche ha salido en procesión la imagen de la Divina Pastora, de la iglesia de Santa Marina, que tantos devotos tiene en esta capital, y que milagrosamente se ha salvado de la furia de los rojos, cuando éstos incendiaron la iglesia. Al acto asistió un público numerosísimo. PARA LA BIBLIOTECA DEL MARINO SEVILLA, 21.— Como estaba anunciado, se celebró ayer con gran éxito la cuestión para la Biblioteca del Marino. Se instalaron mesas recaudatorias en los sitios céntricos de la población.

Comisaría - Intervención de la prestación personal a favor del Estado de la provincia de Lugo

De conformidad con lo establecido en el artículo 15 del Reglamento de Prestación personal, todos los superiores de Ordenes Religiosas de varones, directores o administradores de los establecimientos de Beneficencia, los jefes de los establecimientos penales, directores, gerentes o apoderados de toda clase de Bancos, Sociedades o Empresas, los patronos de toda índole, los profesionales que tengan a otras personas a su servicio y en general todo aquel que se sirva de otros individuos para el desarrollo de su profesión, arte, comercio o industria, están obligados a presentar antes del día 31 de agosto, declaración jurada de dichas personas, consignándola en el impreso que se facilita en las oficinas de esta Comisaría-Intervención, establecida en el Palacio de la Diputación de la misma, el próximo envío de un magnífico número extraordinario dedicado a honrar la memoria del P. Manjón, con numerosos grabados e interesante texto manjoniño. Suscripciones e informes. Apartado, 119, Burgos.

La cuestión de las Concesiones en China

Se agrava la situación con motivo de la vigilancia en torno a las Concesiones de Shangay.-El Ministerio del Exterior japonés publica una nota.-Una reunión de las autoridades militares, civiles y diplomáticas japonesas

LA SITUACION EN CHINA SHANGAY, 21.—El problema de las relaciones japonesas con los extranjeros en China tiende a agravarse, con motivo del bloqueo de las Concesiones de Tient Tsín, Hong Kong y Shangay. En Tient Tsín es cada día más grave la situación, por la falta de primeras materias. En Shangay también comienza a preocupar la falta de víveres, pues la introducción de las mercancías en las Concesiones internacionales ha descendido mucho en los últimos días. Especialmente se ha notado la falta de arroz. Ahora hay en las Concesiones depósitos de arroz y harina de arroz, pero si no es posible renovar estos depósitos las existencias de los mismos no durarán más allá de tres semanas. Otras mercancías también van faltando, de suerte que la situación en las Concesiones se ha hecho más difícil.

INCIDENTES

SHANGAY, 21.—En el día de ayer un grupo de unos quinientos chinos se dirigieron a una fábrica y molino de arroz de Shangay, penetrando en la misma y llevándose más de cien sacos de harina. Avisadas las fuerzas, llegaron al lugar del suceso, logrando salvar el resto de la mercancía y dispersando a los asaltantes, para lo cual hubo necesidad de dar una energética carga.

REUNION DE AUTORIDADES JAPONESAS

SHANGAY, 21.—A bordo de uno de los buques de guerra que se hallan en el puerto de Shangay, se ha celebrado esta mañana una reunión en la que tomaron parte las autoridades del Ejército, de la Marina y los diplomáticos japoneses. En dicha reunión se ha tratado de seguir llevando a cabo la adopción de medidas energéticas contra las Concesiones extranjeras de Shangay, Tien Tsín y Hong Kong, pero de un modo especial contra la de Shangay, por la actuación de los extranjeros contra los japoneses dentro de dichas concesiones.

UNA NOTA OFICIAL

TOKIO, 21.—El Ministerio del Exterior del Gobierno japonés, ha publicado una extensa nota en la que hace referencia a las conversaciones británico-japonesas de Tokio, y en las que se culpa a Inglaterra de ser la causa de que estas negociaciones no se lleven a feliz término. El Japón se ha opuesto que el asunto de Tien Tsín se resolviese por la aplicación del Pacto de las Nueve Potencias, como había sido concertado ya con Inglaterra, que en veintinueve de julio pasado dió su conformidad a las bases previas presentadas por el Japón. La nota hace constar que la conferencia de Tokio se ha celebrado a instancias del Gobierno inglés, y que éste aceptó las condiciones previas de policía en Tien Tsín, de medidas de seguridad para las fuerzas japonesas que operan en China y otros asuntos. Si ahora no se llega a un acuerdo, será a la Gran Bretaña y no al Japón a quien habrá que culpar.

REFORMAS EN SALAMANCA

MADRID, 21.—El alcalde de Salamanca, que se encuentra en esta capital, ha visitado hoy al director general de Bellas Artes, para invitarle a la inauguración de la exposición de planos y maquetas de las obras de reforma que se proyectan en esta capital. FUECHAS DE TETUAN EN SEVILLA, 21.—Han llegado de Córdoba treinta flechas de Tetuán, que recorren desde hace días las principales capitales andaluzas. Fueron recibidos por varios camaradas de Organizaciones Juveniles, así como por las autoridades y jerarquías del Movimiento. Esta tarde han sido obsequiados con un té moruno.

LA PROCESION DE LA DIVINA PASTORA

SEVILLA, 21.—Anoche ha salido en procesión la imagen de la Divina Pastora, de la iglesia de Santa Marina, que tantos devotos tiene en esta capital, y que milagrosamente se ha salvado de la furia de los rojos, cuando éstos incendiaron la iglesia. Al acto asistió un público numerosísimo. PARA LA BIBLIOTECA DEL MARINO SEVILLA, 21.— Como estaba anunciado, se celebró ayer con gran éxito la cuestión para la Biblioteca del Marino. Se instalaron mesas recaudatorias en los sitios céntricos de la población.

Comisaría - Intervención de la prestación personal a favor del Estado de la provincia de Lugo

De conformidad con lo establecido en el artículo 15 del Reglamento de Prestación personal, todos los superiores de Ordenes Religiosas de varones, directores o administradores de los establecimientos de Beneficencia, los jefes de los establecimientos penales, directores, gerentes o apoderados de toda clase de Bancos, Sociedades o Empresas, los patronos de toda índole, los profesionales que tengan a otras personas a su servicio y en general todo aquel que se sirva de otros individuos para el desarrollo de su profesión, arte, comercio o industria, están obligados a presentar antes del día 31 de agosto, declaración jurada de dichas personas, consignándola en el impreso que se facilita en las oficinas de esta Comisaría-Intervención, establecida en el Palacio de la Diputación de la misma, el próximo envío de un magnífico número extraordinario dedicado a honrar la memoria del P. Manjón, con numerosos grabados e interesante texto manjoniño. Suscripciones e informes. Apartado, 119, Burgos.

La cuestión de las Concesiones en China

Se agrava la situación con motivo de la vigilancia en torno a las Concesiones de Shangay.-El Ministerio del Exterior japonés publica una nota.-Una reunión de las autoridades militares, civiles y diplomáticas japonesas

LA SITUACION EN CHINA SHANGAY, 21.—El problema de las relaciones japonesas con los extranjeros en China tiende a agravarse, con motivo del bloqueo de las Concesiones de Tient Tsín, Hong Kong y Shangay. En Tient Tsín es cada día más grave la situación, por la falta de primeras materias. En Shangay también comienza a preocupar la falta de víveres, pues la introducción de las mercancías en las Concesiones internacionales ha descendido mucho en los últimos días. Especialmente se ha notado la falta de arroz. Ahora hay en las Concesiones depósitos de arroz y harina de arroz, pero si no es posible renovar estos depósitos las existencias de los mismos no durarán más allá de tres semanas. Otras mercancías también van faltando, de suerte que la situación en las Concesiones se ha hecho más difícil.

INCIDENTES

SHANGAY, 21.—En el día de ayer un grupo de unos quinientos chinos se dirigieron a una fábrica y molino de arroz de Shangay, penetrando en la misma y llevándose más de cien sacos de harina. Avisadas las fuerzas, llegaron al lugar del suceso, logrando salvar el resto de la mercancía y dispersando a los asaltantes, para lo cual hubo necesidad de dar una energética carga.

REUNION DE AUTORIDADES JAPONESAS

SHANGAY, 21.—A bordo de uno de los buques de guerra que se hallan en el puerto de Shangay, se ha celebrado esta mañana una reunión en la que tomaron parte las autoridades del Ejército, de la Marina y los diplomáticos japoneses. En dicha reunión se ha tratado de seguir llevando a cabo la adopción de medidas energéticas contra las Concesiones extranjeras de Shangay, Tien Tsín y Hong Kong, pero de un modo especial contra la de Shangay, por la actuación de los extranjeros contra los japoneses dentro de dichas concesiones.

UNA NOTA OFICIAL

TOKIO, 21.—El Ministerio del Exterior del Gobierno japonés, ha publicado una extensa nota en la que hace referencia a las conversaciones británico-japonesas de Tokio, y en las que se culpa a Inglaterra de ser la causa de que estas negociaciones no se lleven a feliz término. El Japón se ha opuesto que el asunto de Tien Tsín se resolviese por la aplicación del Pacto de las Nueve Potencias, como había sido concertado ya con Inglaterra, que en veintinueve de julio pasado dió su conformidad a las bases previas presentadas por el Japón. La nota hace constar que la conferencia de Tokio se ha celebrado a instancias del Gobierno inglés, y que éste aceptó las condiciones previas de policía en Tien Tsín, de medidas de seguridad para las fuerzas japonesas que operan en China y otros asuntos. Si ahora no se llega a un acuerdo, será a la Gran Bretaña y no al Japón a quien habrá que culpar.

REFORMAS EN SALAMANCA

MADRID, 21.—El alcalde de Salamanca, que se encuentra en esta capital, ha visitado hoy al director general de Bellas Artes, para invitarle a la inauguración de la exposición de planos y maquetas de las obras de reforma que se proyectan en esta capital. FUECHAS DE TETUAN EN SEVILLA, 21.—Han llegado de Córdoba treinta flechas de Tetuán, que recorren desde hace días las principales capitales andaluzas. Fueron recibidos por varios camaradas de Organizaciones Juveniles, así como por las autoridades y jerarquías del Movimiento. Esta tarde han sido obsequiados con un té moruno.

LA PROCESION DE LA DIVINA PASTORA

SEVILLA, 21.—Anoche ha salido en procesión la imagen de la Divina Pastora, de la iglesia de Santa Marina, que tantos devotos tiene en esta capital, y que milagrosamente se ha salvado de la furia de los rojos, cuando éstos incendiaron la iglesia. Al acto asistió un público numerosísimo. PARA LA BIBLIOTECA DEL MARINO SEVILLA, 21.— Como estaba anunciado, se celebró ayer con gran éxito la cuestión para la Biblioteca del Marino. Se instalaron mesas recaudatorias en los sitios céntricos de la población.

Comisaría - Intervención de la prestación personal a favor del Estado de la provincia de Lugo

De conformidad con lo establecido en el artículo 15 del Reglamento de Prestación personal, todos los superiores de Ordenes Religiosas de varones, directores o administradores de los establecimientos de Beneficencia, los jefes de los establecimientos penales, directores, gerentes o apoderados de toda clase de Bancos, Sociedades o Empresas, los patronos de toda índole, los profesionales que tengan a otras personas a su servicio y en general todo aquel que se sirva de otros individuos para el desarrollo de su profesión, arte, comercio o industria, están obligados a presentar antes del día 31 de agosto, declaración jurada de dichas personas, consignándola en el impreso que se facilita en las oficinas de esta Comisaría-Intervención, establecida en el Palacio de la Diputación de la misma, el próximo envío de un magnífico número extraordinario dedicado a honrar la memoria del P. Manjón, con numerosos grabados e interesante texto manjoniño. Suscripciones e informes. Apartado, 119, Burgos.

SE CONFIRMA LA EJECUCION DE BELA-KUN.—TRATABA DE ATENTAR CONTRA STALIN

BERLÍN, 21.—Noticias que se reciben de Moscú confirman la ejecución del tristemente célebre Bela-Kun. Parece ser que había tramado un complot contra Stalin y que él personalmente asumiría la misión de quitar la vida al actual dictador soviético.—EFE.

COMENTARIOS FRANCESES AL VIAJE DEL CONDE CZAKY

PARIS, 21.—Los periódicos siguen comentando los viajes realizados a Alemania e Italia por el ministro del Exterior de Hungría y suponen que la entrevista con el Duce estuvo relacionada con el posible tránsito de tropas alemanas por territorio húngaro. También hablan de las negociaciones anglo-franco-soviéticas y, en medio de la reserva que se guarda sobre la cuestión, dejan entrever que no van por buen camino, estimando que el fracaso de las negociaciones anglo-niponas crea una delicada situación a Inglaterra y a Francia.—EFE.

SE DESMIENTE LA INTERVENCIÓN GERMANA EN ESLOVAQUIA

PRESBURGO, 21.—La oficina de Prensa ha rechazado las noticias de fuente británica, según las cuales habían entrado tropas alemanas en Eslovaquia y dimitido el Gobierno autónomo para ser sustituido por una dictadura militar germana.—EFE.

FRANCIA Y SUS PERIODICOS ANTE EL MOMENTO EUROPEO

PARIS, 21.—Los diarios parisinos califican de decisiva para la paz europea la semana que hoy comienza. Atribuyen excepcional importancia al Consejo de ministros que mañana se celebrará en Londres, así como a las derivaciones que se produzcan del discurso de Hitler en Tannenberg. "Excelsior" da por descontado que el Gobierno inglés aprobará la alianza militar con Polonia, que constituye la última advertencia a los países totalitarios antes de ser pronunciado el discurso de Hitler.—EFE.

UN DISCURSO DE FOERSTER

BERLÍN, 21.—Ayer en Langfuhr pronunció un discurso el "gauleiter" Foerster en el cual dijo que el actual estado de las fronteras no puede subsistir. Por grave que se crea la situación que cada compatriota sepa que hay en la vida de los pueblos cuestiones de honor que deben resolverse cueste lo que cueste. Dantzig es una de estas cuestiones. Desde hace veinte años se habla de volver a Alemania y ha llegado el momento de realizar esa aspiración de los dantzigueses.—EFE.

GRAN ACTIVIDAD EN LA CIUDAD LIBRE

DANTZIG, 21.—Con gran actividad se realizan los trabajos necesarios a prevenir cualquier eventualidad, dada la tensión actual. La construcción de fortificaciones prevista toca ya a su fin.—EFE.

POLONIA NO ADMITE MEDIACIONES

VARSOVIA, 21.—Se anuncia que el Gobierno polaco es hostil a toda mediación y se desmiente de modo categórico que el Pontífice haya enviado a esta capital un plenipotenciario encargado de una misión especial.—EFE.

VA A CONVOCARSE AL PARLAMENTO BRITANICO?

LONDRES, 21.—Se anuncia que Chamberlain permanecerá toda la semana en la capital. Los círculos políticos estiman que en el Consejo que mañana ha de celebrarse se decidirá acerca de la oportunidad de convocar al Parlamento.—EFE.

EXERCICIOS ATHLETICOS SUSPENDIDOS

ROMA, 21.—Se anuncia que ante la situación europea se dedució la suspensión de los ejercicios atléticos que habían de dar comienzo en Milán el día 3 del mes próximo.—EFE.

La actualidad deportiva

EL CIRCUITO CICLISTA DEL NORTE

SANTANDER, 21.—A las nueve de la mañana de ayer se dió en Bilbao, la salida para la primera etapa del Circuito Ciclista del Norte. Parten cuarenta y ocho corredores, llegando a Santander cuarenta y cuatro. En Santurce sufre Goenaga una caída a consecuencia de la cual resultó herido en un antebrazo, pero persiguió la carrera. La lluvia que cae torrencialmente no desluce la marcha de los corredores. Trueba corona en primer lugar la cumbre de Laredo, que alcanza a Pina en este lugar. También corona en primer lugar la cumbre de Jesús del Monte el corredor Trueba. La clasificación de la etapa Bilbao-Santander es la siguiente: Trueba, Olmos, Goenaga, Cañardó y Ezquerro, en 3 horas, 42 minutos, 4 segundos. Bernado de Castro, 3 h. 42, 2". Martín, Sancho, Escuriet y Delio Rodríguez, 3 h. 45, 4"—Cifra.

ANTE LOS CONCURSOS NAUTICOS DE VIGO

VIGO, 21.—El equipo del "Celta" trabaja con gran actividad con vistas a los torneos profesionales de la próxima temporada. Es muy elevado el número de nuevos socios que piden ingreso y se anuncia para en breve una asamblea para la adopción de importantes acuerdos en materia deportiva.—Cifra.

LA VUELTA CICLISTA A CATALUNA

BARCELONA, 21.—La comisión organizadora de la Vuelta Ciclista a Cataluña ha ultimado el programa y fijado los puntos finales de etapa. La partida se dará en Barcelona el domingo 17 de septiembre siendo la primera etapa hasta Valls, la segunda tendrá como final Igualada, la tercera Gerona, la cuarta San Feliú de Guixols, donde se descanará un día, la quinta Tarrasa, la sexta Manresa y la final Barcelona.—Cifra.

LEA USTED "Masores y pacifistas"

Un gran libro del P. Tusquets. Prólogo del ministro de Gobernación.

Fallece una hija del general Yagué

BURGOS, 21.—Ha fallecido la niña María del Pilar Yagué, de seis meses de edad. Es la hija menor del general del mismo apellido, actual ministro del Aire. El cadáver de la malograda niña será trasladado a San Bernardo (Soria), pueblo natal del general Yagué, para ser allí inhumado, Cifra.

Sancho, 9 h. 33'

Delio Rodríguez, 9 h. 34' 45". Escuriet, 9 h. 47' 17". Mañana (hoy), se correrá la tercera etapa, Burgos-Logroño.—Cifra.

EL "CELTA" SE PREPARA

VIGO, 21.—El equipo del "Celta" trabaja con gran actividad con vistas a los torneos profesionales de la próxima temporada. Es muy elevado el número de nuevos socios que piden ingreso y se anuncia para en breve una asamblea para la adopción de importantes acuerdos en materia deportiva.—Cifra.

ANTE LOS CONCURSOS NAUTICOS DE VIGO

VIGO, 21.—Para las competiciones náuticas que se celebrarán en esta ciudad el próximo día 23, se han inscrito quince clubs, entre ellos el "Canoe" de Madrid y cuatro del Norte de Portugal.—Cifra.